

граница • 14 августа 1965 года

ИЛА ДВИЖЕНИЯ



ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

66 (230)

ЗА КОММУНИЗИ

Среда, 18 августа 1965 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 3-й

Цена 2 коп.



другую пиво или пропустить стопку водки. Такой водитель теряет контроль за своими действиями и попадает в аварию. Вот несколько примеров. Белов, инженер Иванович, столяр строительного предприятия, 4 июля решил съездить в город Кимры. На обратном пути Белов потерпел аварию — мотоцикл разбит, а сам получил тяжелые повреждения. Как выяснилось, мотоциклом Белов управлял в нетрезвом состоянии. 23 июля был задержан и доставлен в отдел милиции В. А. Ермаков, бригадир милиции, который приводил мотоциклом в нетрезвом состоянии.

Электрик Лаборатории ядерных проблем Н. Д. Афонин и его пассажир Н. В. Шестернев с мотоциклом были доставлены в отдел милиции в сильном опьянении. В соответствии с законом водители, допускающие управление транспортом в нетрезвом состоянии, независимо от степени опьянения, лишаются прав управления автомототранспортом сроком на 1 год, а при повторном случае — до трех лет. Белов, Афонин, Ермаков лишиены прав управления. Такая же участница стала и шоферов левобережья Л. Д. Соловьева, И. Г. Хрипиной, Н. П. Базулиной, Р. М. Ковальчук из гаража строительства — Б. А. Нахарева, из ремстroiца ОИЯИ Р. А. Кузнецова, из гипнаползательной станции — Д. И. Шапилова, из котельной Института — В. Я. Чеха и других.

За неоднократное управление транспортом в нетрезвом состоянии административной комиссией при исполнкоме горсовета лишены прав управления транспорта сроком на три года мотоциклисты: Н. И. Демидов, из левобережья, В. Д. Новиков, работал монтажником, шофер И. А. Соловьев, работает в дубенском АТХ.

родной стране
бывшей „столице“
бурлаков

Но происшествия на дорогах происходят и по другим причинам. Порой водителя подводят неисправность транспорта. Всегда — «столица» бурлаков — перекрестился в крупный индустриальный центр. На его пределе тщательно проверить техническое состояние и в первую очередь его тормозную систему, полученной из отходов производства лавсановой сигнализации.

Товарищи водители! Интроверты, движение на дорогах в улицах нашего города обязывает вас соблюдать строгую дисциплину и проявлять особое внимание к выполнению правил безопасности.

П. КОРОТКОВ
начальник госавтоинспекции.
И. о. редактора В. А. Ларина

Дубенской парикмахерской на постоянную работу требуется уборщица.

Обращаться по адресу: ул. Курчатова, дом № 8.

Администрация.

Отделу жилищно-коммунального хозяйства институтской части города требуются на постоянную работу дворники с окладом 55 рублей в месяц.

Администрация ОИЯИ.

газеты — среда и суббота Зак. 2529

купателям нравится

камвольный комбинат, выпуск дублированных материалов — трико нескольких видов с паралоном. Швейные мастерские получили первые промышленные квалификации.

Как-то мы не задумываемся, сколько вокруг нас, в нашем известном городе, людей незаметных, но нужных всем профессий.

Евдокия Андреевна — одна из таких обычновенных, но должностных, повар, а по опыту — знающий, изобретательный специалист. На курсах по повышению квалификации ей присвоен первый разряд. По стажу работы (она работает с 1958 г.) ее называют «старым работником», а по качеству приготовления всех блюд она — одна из опытнейших поваров. И это не только слова. У нее за все время не было ни одного замечания от всех комис-

Месяц среди румынских ученых

Руководитель одной из научных групп Лаборатории ядерных проблем Объединенного института А. Е. Игнатенко возвратился из Румынии. Наш корреспондент попросил А. Е. Игнатенко рассказать о своих впечатлениях.

Институт атомной физики в Бухаресте очень тесно сотрудничает с Объединенным институтом ядерных исследований. За время этой командировки у меня сложилось очень хорошее мнение о румынских коллегах, с которыми я работал и встречался в течение этого месяца.

Благодаря большой любезности дирекции института в Бухаресте, я имел возможность познакомиться с работой его лабораторий. Я посетил лаборатории, которыми руководят Мариус Петрашку, Александру Михул, Эрвин Фридлендер. Петрашку и Михул с 1957 по 1962 год работали в Дубне, где они вместе с советскими физиками выполняли ряд важных исследований, а Петрашку, кроме того, защитил здесь диссертацию. Сейчас они работают самостоятельно. Ряд работ выполняется румынскими физиками совместно с учеными Дубны.

Два дня я знакомился с работами, которые проводятся в лаборатории Фридлендера. Они посвящены изучению космических лучей, а также изучению взаимодействий «странных» частиц с другими частицами. Здесь разработан очень интересный и оригинальный прибор — кореляри-

метр по идеи советских физиков В. Гольданского и М. Подгорецкого. Этот уникальный прибор расширяет возможности в исследовании микромира. Он ускоряет обработку информации о ядерных «событиях», которая при обычных электронных методах довольно громоздка.

Кореляриметр выполнен очень хорошо. Он отличается также прекрасным внешним видом. Наблюдая работу прибора в течение целого часа, я получил о нем очень хорошее впечатление.

Очень приятно было встретить в Бухаресте физиков, которые раньше работали в Дубне, с удовольствием вспоминают годы работы в Объединенном институте. Румынские ученые говорили мне, что они ценят возможность сотрудничать с нашим Институтом.

В заключение мне хотелось бы отметить большое гостеприимство и теплый прием, оказанные мне румынскими коллегами.

На летнем агитпункте

Каждую среду на летнем агитпункте в районе Черной речки проводится массовая работу по сварке оборудования из нержавеющей стали. А. Е. Рязанцев борется за звание ударника коммунистического труда. Фото Ю. Туманова.

Черной речки с лекцией о пенсионном законодательстве выступил старший инспектор горсобеса Б. Я. Тавлеев. Лекцию было задано много вопросов, на которые он дал исчерпывающие ответы.

В заключение собравшиеся посмотрели кинофильм «Александр Невский».

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

Всегда приятно видеть круглые веселые лица детей, а в этом садике они почти все, как на подобии, какие-то по-особому румяные, довольные. Был обед, и они с удовольствием упивались супом, с четырехстаковых глинок, супом, который варят в кипящем цехе завода производственных испытаний и наладки нового агрегата — книжной иллюстрационной машины. Ее производство — до 40 многоцветных иллюстраций в секунду.

Санитарно-эпидемиологическая станция, самых придирчивых склоняется к серийному изобретению многородного газетного агрегата. Эта машина в течение получаса сможет отпечатать четыре страницы газеты «Правды». В экспериментальном цехе завода производственных испытаний и наладки нового агрегата — книжной иллюстрационной машины. Ее производство — до 40 многоцветных иллюстраций в секунду.

Санитарно-эпидемиологическая станция, самых придирчивых склоняется к серийному изобретению многородного газетного агрегата. Эта машина в течение получаса сможет отпечатать четыре страницы газеты «Правды». В экспериментальном цехе завода производственных испытаний и наладки нового агрегата — книжной иллюстрационной машины. Ее производство — до 40 многоцветных иллюстраций в секунду.

Евдокия Андреевна с удовольствием раскрывает всем свои тайны.

Она любит свою работу, работала и завхозом, и инженером, а вот выбрала повара и довольна.

«Коллектив у нас небольшой, все молодые, дружные, живем, как одна семья», — рассказывает Евдокия Андреевна, — горести и радости — пополам. А в таком коллективе и работать приятно и легко». Добрый словом вспоминает она Марью Дмитриевну Конопнову, повара из детского сада № 4, у которой училась мастерство повара. За свою добросовестную отличную работу трижды Евдокия Андреевна Лупенко удостоивалась почетной награды — ее фотография вывешивалась на Доске почета ОЖХ, а в прошлом году на педагогической конференции ей была вручена грамота.

Но самая большая награда для Евдокии Андреевны — видеть, с каким аппетитом съедается детьми все, что она готовит.

«Я очень хочу, чтобы ваша мечта, Евдокия Андреевна, — воспитать своих детей хорошими, обязательными — осуществилась. А цель вашей работы — чтобы всем детям было хорошо и для них было все самое лучшее — вы с честью выполняете.

Л. ПЕТРОВА.

Письмо читателей

СРАВЕДЛИВЫЕ РЕМОНТ ШКОЛЬНЫХ ЗДАНИЙ ПРЕТЕНЗИИ

Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной. Дом по улице Мира № 17, в котором мы живем, заселен в сентябре 1961 года. Получив новые квартиры, жители этого дома были радостные и счастливые, радость была преждевременной.

Через две недели призыва прозвучит школьный звонок. Первый день сентября — большой праздник для всех нас. Мы ждем его с радостью и волнением. Как же готовятся школы к новому учебному году? Как встречают сентябрь в школах? Кто всеми необходимыми товарами? Об этом рассказывается сегодня на нашей странице.

С 3 августа начались занятия с учащимися, получившими экзамены на осень. Ведутся занятия по математике, русскому и английскому языкам. Есть основания полагать, что из 10 учащихся, имеющих экзамены на осень, большинство подготовится и перейдет в следующий класс или окончит школу.

И. СИМАХИН, и. о. директора школы № 8.

Еще 2 августа выполнены все основные работы по ремонту здания школы рабочей молодежи и школы № 9. Отремонтированы классы, химический кабинет, зал второго этажа, вестибюль, правое и левое крыло вестибюля первого этажа, буфет, учительская и туалеты. В процессе ремонта выполнено около 1.000 квадратных метров побелки, более 800 квадратных метров масляной краски стен, 800 квадратных метров окраски полов и другие работы.

Проведена проверка и устранены недостатки в электроосвещении.

Ремонт работниками ремонтного цеха проведен хорошо.

Школа к учебному году готова. Хочется отметить хорошую работу маляров — З. Биткиной, Р. Шилиной, Л. Куриаковой. Неплохо работали тов. Л. Голячева и Н. Розина.

И. ПАЛАМАРЧУК, завхоз.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА СССР

ШТУРМУЮЩИЕ НЕБО

На одном из приволжских холмов, утопающих в зелени, разместились здания Качинского высшего военного авиационного училища летчиков. Свое название — Качинское — оно получило от реки Качи, в долине которой, под Севастополем, была основана в 1910 году первая в России авиационная школа. Теперь оно находится в Волгограде.

Замечательные страницы в историю воздухоплавания, в историю гражданской и Великой Отечественной войны вписаны героями-качинцами.

230 Героев Советского Союза — в том числе такие прославленные летчики, как Полина Осипенко, Георгий Байдуков, Александр Беляев, Александр Покрышкин, Борис Сафонов, Амет Хан-Султан, космонавт Валерий Быковский — вышли из стен училища.

Тревога! Пусть даже учебная. Нужно быстро занять место в самолете, быть готовым к выполнению задачи.

Фото М. Редькина. Фотохроника ТАСС

О ПИТАНИИ ШКОЛЬНИКОВ ЗАБОТИМСЯ СЕЙЧАС

Кулинарный совет орса разрабатывает ассортимент завтраков и обедов для школьных столовых. Он будет очень разнообразным: много различных овощных блюд, витаминизированных салатов, напитков из ягод и фруктов и т. д.

28 августа намечаем провести выставку блюд школьного питания в зале кафе «Дружба». Готовить блюда к выставке будут повара школьных столовых. Принимаются все меры к обеспечению школьников разнообразными продуктами хорошего качества.

Р. РУСАКОВА, зам. нач. орса по общественному питанию.

ОВОСТИ ТЕХНИКИ

БРЯНСКИЙ ТРАКТОР «Т-180»

СТАБИЛИЗАТОРЫ напора воды, позволяющие снизить ее потери в домах, коммунальных и общественных зданиях, разработаны в Научно-исследовательском институте санитарной техники. Существующая система водопровода не учитывает различия напора воды на нижних и верхних этажах, вследствие чего расход воды в квартирах первых этажей значительно больше. Новые приборы обеспечивают одинаковый напор в любой квартире. Это сократит непроизводительный расход воды на 30—40 процентов.

ПРИБОР, СБЕРЕГАЮЩИЙ ВОДУ

«БЕЗБОЛЕЗНЫЕ» БОРМАШИНЫ

В ОЛГОГРАДСКИЙ завод медицинского оборудования приступил к серийному производству новых бормашин. Их рабочий инструмент — бор делает до 300 тысяч оборотов в минуту. Это во много раз больше, чем у обычных машин. Бор приводится в движение миниатюрной пневматической турбиной. Аппарат работает очень плавно и не причиняет боли пациенту.

● «ЗА КОММУНИЗМ»

(Окончание на 4 стр.)

18 августа 1965 года • 3-я страница •

